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Am vergangenen Wochenende präsentierten die Teams

des TVE Sehnde eindrucksvolle Leistungen in

verschiedenen Ligen und Altersklassen. Von

spannenden Spitzenspielen bis zu knappen Siegen war

für die Zuschauer alles dabei.

1. Herrenmannschaft: Sieg im Spitzenspiel

Am Sonnabend, 16. November 2024, empfing die 1.

Herrenmannschaft als Spitzenreiter den Zweitplatzierten

MTV Braunschweig II. Der TVE hatte noch keinen Punkt

abgegeben, Braunschweig lediglich einen beim

Unentschieden in Lehrte. Die Vorzeichen waren klar: Der

Gewinner wird Tabellenführer.

Auf Sehnder Seite fehlten weiterhin Björn Ole Kulisch

(Urlaub), Kjell Bahn, Adrian Tepp sowie nun auch Patrick Müller (alle verletzt) und Florian Langemeyer (Urlaub). Zudem

waren Christian Noll und Till Plate in der Woche angeschlagen und konnten nicht voll trainieren. Mark Wegner machte

seinem Team jedoch klar, dass dies keine Ausrede ist: "Es ist völlig egal, wer bei uns auf dem Feld steht. Ich habe den

Jungs schon in der Woche beim Training und auch heute gesagt, dass ich jedem Spieler voll vertraue und bin davon

überzeugt, dass wir Braunschweig auch in dieser Konstellation schlagen können". Mit dieser Konstellation ist gemeint, dass

wie zuletzt Spieler aus der 2. Herrenmannschaft rotierend zum Einsatz kommen.

Die Zuschauer im gut gefüllten Sportzentrum bekamen das erwartet enge Spiel zu sehen. Zwar konnten die Sehnder sich

recht früh eine 2-Tore-Führung erarbeiten, beim 6:6 gelang den Gästen jedoch der Ausgleich. In der Folge legte stets eine

Mannschaft vor, die andere glich aus. Beim Stand von 13:13 wurden die Seiten gewechselt. Auf Sehnder Seite erhielten mit

Patrick Pelzer und Henrik Söchtig bereits zwei Spieler aus der 2. Herrenmannschaft Spielzeit und erfüllten ihre Aufgabe gut.

Im zweiten Durchgang übernahm zunächst der Gast die Führung und lag beim 16:18 erstmals mit zwei Toren vorne. Nicht

wenige Zuschauer glaubten, dass das für den aktuellen Kader der Gastgeber zu viel sei, aber die Mannschaft nahm den

Kampf toll an. Die Deckung um die starken Innenblocker Sven Noll, Marvin Hallmann und eben Patrick Pelzer machte es

den Gästen zunehmend schwerer, sich gute Würfe zu nehmen und so vergaben die Braunschweiger nun ein ums andere

Mal ihre Chancen. Marvin Hallmann und Arne Radke sorgten nach dem 19:21 für den ersten Ausgleich seit der 36. Minute.

Erneut war es Hallmann, erstmalig als Kapitän im Einsatz, der mit dem 22:21 die Führung zurückeroberte (48.). Henrik

Söchtig erhöhte anschließend per Doppelschlag auf 24:21 und sorgte damit dafür, dass das Momentum nun endgültig

wieder auf Sehnder Seite war. Durch Tore von Sven Noll und Mathis Kirste konnte der Vorsprung sogar noch auf 26:21

erhöht werden und damit war das Spiel so gut wie entschieden. Mit Kirste fügte sich auch der dritte Spieler aus der

Zweitvertretung toll ein, dirigierte das Spiel in der letzten Viertelstunde und war selbst zweimal erfolgreich. Der TVE ließ sich

den Erfolg im Anschluss nicht mehr nehmen und gewann 30:24. Sven Noll war mit sechs Treffen bester Werfer der

Die männliche C-Jugend feierte ihren Sieg nach einer

umkämpften Partie. 
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Gastgeber. Wichtig für den Sieg war der gute Unterbau durch die 2. Herrenmannschaft. Dieses wird auch bezeichnend

durch die sieben Treffer belegt, die die drei Spieler gemeinsam erzielten und ohne die es, wie leicht auszurechnen ist, eben

nicht gereicht hätte.

Für den TVE erfolgreich: Pascal Schulz und Till Plate im Tor; Sven Noll (6), Marvin Hallmann (5), Henrik Söchtig, Arne

Radke (je 4), Cedric Schulz (4 / 3 Siebenmeter), Julian Pick (3), Mathis Kirste (2), Patrick Pelzer, Jesse Wagner (je 1),

Florian Siepert, Christian Noll und Ferris Busche.

Zweite Herrenmannschaft: Bittere Niederlage gegen TuS GW Himmelsthür II

Trotz einer kämpferischen Leistung musste sich die zweite Herrenmannschaft am Sonnabendabend im heimischen

Sportzentrum mit 29:33 gegen TuS GW Himmelsthür II geschlagen geben. Das Spiel bot viel Spannung und zeigte, dass der

TVE das Potenzial hat, gegen alle Mannschaften in der Liga mitzuhalten.

Von Beginn an legte das TVE-Team einen konzentrierten Start hin. Bereits nach fünf Minuten führte die Mannschaft mit 3:1,

wobei Simon Franke mit einem Siebenmeter sowie Philipp Syperek und Patrick Pelzer jeweils mit Treffern glänzten. Trotz

kleinerer Unterbrechungen durch Zeitstrafen ? darunter zwei für Franke ? hielten die Sehnder das Tempo hoch und zeigten

insbesondere in der Abwehr eine kämpferische Leistung. Diese kämpferische Leistung setzte sich bis zur Halbzeit fort und

der TVE konnte mit einer verdienten Führung mit 15:13 in die Pause gehen. Vor allem Jona Nicolaus im Tor zeigte in der

ersten Halbzeit eine sehr gute Leistung und hatte auch viel Anteil an der Pausenführung.

Nach dem Seitenwechsel verloren die Sehnder allerdings den Faden. Die Gäste erzielten fünf Tore in Folge und drehte das

Spiel. Anschließend reichten die Bemühungen der zweiten Herrenmannschaft nicht aus, um wieder in Führung zu gehen. Es

fehlte am Ende die nötige Konsequenz in der Abwehr und die Präzision im Angriff. Der Entstand lautete somit 29:33 für die

Gäste.

Trotz der Niederlage zeigte die Zweitvertretung insbesondere in der ersten Halbzeit eine starke Leistung, die Mut für die

kommenden Aufgaben macht. Es gilt nun, aus den Fehlern zu lernen und beim nächsten Spiel die Stärken über 60 Minuten

zu zeigen.

Es spielten für den TVE: Jona Nicolaus und Marius Körper im Tor, Simon Franke 6 (5/6 Siebenmeter), Philipp Syperek 5,

Mathis Kirste 4, Stefan Fricke 3, Jan Alexander Schridde 2, Marcel Ketteniss 2, Christopher Frede 2, Henrik Söchtig 2,

Patrick Pelzer 2, Niclas Stuber 1, Timo Gewohn und Timon Jona Martin.

1. Damenmannschaft: Tabellenspitze gesichert

Am Sonntagabend war die 1. Damenmannschaft vom TVE Sehnde zu Gast in Hänigsen. Der TVE wie auch die Friesen

Hänigsen standen zu Beginn der Partie ungeschlagen in der Tabelle der Regionsoberliga und es sollte sich nun

entscheiden, wer die ersten Punkte abgeben muss.

Die Sehnderinnen kamen wie auch in den jüngsten Partien nur schleppend ins Spiel. Vor allem der Torabschluss war nicht

zufriedenstellend. Die Gäste aus Hänigsen machten es um einiges besser und so stand es nach zehn Minuten 6:2 für die

Gastgeberinnen, so dass sich Trainer Christian Simons gezwungen sah, ein frühes Time-Out zu nehmen. Dort schien er die

richtigen Worte gefunden zu haben, denn es folgte ein 3:0-Lauf für den TVE und die Anzeigetafel zeigte ein 6:5.

Ab diesem Zeitpunkt kamen die Sehnderinnen in ihr Tempospiel und auch die Torabschlüsse liefen etwas besser. Bis zur

Halbzeitpause konnten die Sehnderinnen sich sogar die Führung erarbeiten und es ging mit einem 13:17 in die Pause.

Auch in der zweiten Halbzeit ließ das Tempospiel vor allem von Kristin Lotsch nicht nach und immer wieder konnten die

Damen aus Sehnde einfache Tore verbuchen. Bis zur 50. Minute konnte man sich einen Vorsprung von 14 Toren

herausarbeiten (19:33). Zum Ende des Spiels folgte eine unkonzentrierte Phase und die Damen aus Sehnde warfen zehn

Minuten lang kein Tor mehr, während die Gastgeberinnen noch sieben Treffer auf ihrer Seite verbuchen konnten. Am Ende

steht allerdings ein ungefährdeter 26:33-Sieg für die Sehnderinnen auf der Anzeigetafel.

Damit sicherte sich die 1. Damenmannschaft vom TVE Sehnde vorerst die Tabellenspitze, bevor es in zwei Wochen gegen

die Zweitvertretung des DJK BW Hildesheim um die nächsten Punkte geht.



Für den TVE spielten: Kerstin Kinder im Tor, Julia Osterwald (4), Sarah Arrago (2), Esma Özaslan (3), Kristin Lotsch (6),

Miriam Sperlich (2), Anna-Lena Tillmann, Schahrzad Malekzadeh (6), Ria Klages (1), Saskia Völlner (4/1), Jule Schuster (3),

Johanna-Marie Tillmann (2) und Anna Warneke

2. Damenmannschaft: Spannende Auswärtspartie endet mit zwei Punkten für den TVE

Am vergangenen Sonntag reiste die 2. Damenmannschaft zum Tabellenzweiten nach Garbsen. Nach einem starken 5:1-

Lauf mit drei Toren von Chantal Kinder trafen die Gegner bis zur 13. Minute lediglich zwei Male. Mit viel Tempo und

Selbstvertrauen konnte sich der TVE zur Halbzeitpause 8:14 absetzen.

Dank starker Abwehr führten die Sehnderinnen auch nach doppelter Unterzahl noch klar mit 14:21 nach Tor von Saskia

Landau. Einige überhastete Abschlüsse im Angriff und unglückliche Entscheidungen später wurde es aber noch mal richtig

eng. In der Schlusssekunde gab es einen umstrittenen Strafwurf für die Gastgeberinnen, doch dank Pfosten und der

insgesamt starken Leistung von Mandy Cizewitz im Tor gewann die 2. Damenmannschaft mit einem Tor Vorsprung und

einem 23:24.

Männliche B-Jugend: Souveräner Sieg in Hänigsen

Am Sonntagnachmittag fand das Spiel der männlichen B-Jugend in Hänigsen statt. Nach einer kurzen Aufwärmphase kam

der TVE ziemlich zügig in die gewohnte Abwehr rein und zusätzlich konnte Torwart Wanja einige Bälle abwehren, so dass

die Sehnder nach 15 Minuten mit 10:15 vorne lagen. Bis zur Halbzeit konnte dieser Vorsprung weiter auf ein 16:23

ausgebaut werden.

In der zweiten Halbzeit konnte der TVE einige gut rausgespielte Chancen nicht für sich verwerten, aber trotzdem erfolgreich

den Abstand auf den Gastgeber mit sechs Toren konstant halten. Nach einer Roten Karte für einen Spieler der Friesen

konnte der TVE seinen Vorsprung weiter ausbauen und mit 29:39 einen klaren Sieg verbuchen.

"Zusammengefasst war es in 45 Minuten ein souveränes Auswärtsspiel unserer Jungs mit einem stark aufspielenden Max

Fischer und einem starken Torhütergespann mit Wanja Boehnke und Ben Kettelhöh.", so das Trainerteam Marc Schemschat

und Sebastian Hacker nach der Begegnung.

Männliche C-Jugend: Wichtiger Sieg

In einem spannenden und hart umkämpften Spiel konnte sich die MC1 des TVE Sehnde knapp mit 40:39 gegen den TuS

Altwarmbüchen durchsetzen. "Besonders hervorzuheben war die überragende Leistung unseres Torwarts Jacob Franzke,

der mit zahlreichen Paraden entscheidend zum Erfolg beitrug. Im Angriff überzeugten wir durch einfache Tore im

Zusammenspiel und eine geschlossene Mannschaftsleistung. Trotz starker Gegenwehr der Gastgeber behielten wir in der

dramatischen Schlussphase die Nerven und sicherten uns verdient die zwei Punkte. Ein wichtiger Sieg, der uns weiteres

Selbstvertrauen gibt", so der Trainer nach der Partie.
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